

Quartiere Navile

Proposta N.: **DD/PRO/2022/15461**

OGGETTO: NOMINA DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE AI FINI DELLA VALUTAZIONE DELLE MANIFESTAZIONI DI INTERESSE A PARTECIPARE ALLA COPROGETTAZIONE PER LA GESTIONE DEGLI SPAZI SITI PRESSO IL CENTRO CIVICO W. MICHELINI, IN VIA GORKI 12 PIANO TERRA DENOMINATI "EX POLIAMBULATORIO" DI CUI ALL'AVVISO PUBBLICO APPROVATO CON DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE P.G. N. 584782/2022

IL DIRETTORE

Premesso che con Determinazione Dirigenziale P.G. n. 584782/2022 è stato approvato l'avviso pubblico (e relativi allegati) di manifestazione di interesse a partecipare alla coprogettazione per la gestione degli spazi siti presso il Centro Civico "W. Michelini" in via Gorki 12 al piano terra;

Considerato:

- che il termine per la presentazione delle proposte progettuali è stato fissato alle ore 12:00 del giorno 10/10/2022;
- che l'avviso pubblico di cui sopra prevede che tali proposte, ai fini dell'ammissione alla coprogettazione, siano valutati da una Commissione tecnica appositamente nominata dal Direttore di Quartiere;
- che per le specifiche competenze tecniche possedute da ciascuno in relazione all'oggetto dell'avviso pubblico, i componenti della Commissione Giudicatrice sono stati individuati dalla Direzione nelle persone di:
- Dott. Donato Di Memmo Direttore del Quartiere Navile in qualità di Presidente;
- Dott.ssa Stefania Ferro Responsabile U.O. Reti e Lavoro di Comunità del Quartiere Navile in qualità di esperto interno;
- Dott.ssa Raffaella Russo U.O. Reti e Lavoro di Comunità del Quartiere Navile in qualità di esperto interno:

avvalendosi per le funzioni di segreteria verbalizzante della Commissione di un dipendente del Quartiere Navile;

Visto l'art. 107 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

DETERMINA

- 1) di nominare, per i motivi indicati in premessa, quali membri della commissione giudicatrice ai fini dell'ammissione alla coprogettazione delle proposte progettuali per la gestione degli spazi siti presso il Centro Civico "W. Michelini" in via Gorki 12 al piano terra, di cui all'avviso pubblico approvato con Determinazione Dirigenziale P.G. n. 584782/2022, i signori:
- Dott. Donato Di Memmo Direttore del Quartiere Navile in qualità di Presidente;
- Dott.ssa Stefania Ferro Responsabile U.O. Reti e Lavoro di Comunità del Quartiere Navile in qualità di esperto interno;
- Dott.ssa Raffaella Russo U.O. Reti e Lavoro di Comunità del Quartiere Navile in qualità di esperto interno:

avvalendosi per le funzioni di segreteria verbalizzante della Commissione di un dipendente del Quartiere Navile;

- 2) di dare atto che, trattandosi di membri interni, non si prevedono compensi specifici a carico dell'Amministrazione Comunale.
 - Documento informatico predisposto, firmato digitalmente e conservato ai sensi del D.Lgs. 82/2005 e s.m.i. -